

月余唱红5首神曲,被网友戏称为“中国神曲之母”

# 龚琳娜:我就是一个垃圾箱

**神曲频出** 一个多月唱红5首神曲

“法海你不懂爱,雷峰塔会掉下来……”在湖南卫视跨年晚会上,一身龙王装的龚琳娜与扮成许仙的老锣演绎了一首雷人的《法海你不懂爱》。当晚,在在微博和各大论坛上,《法海你不懂爱》登上了话题讨论榜的榜首。

“法海”热潮尚未退去,将自己打扮成齐天大圣的龚琳娜又在湖南卫视小年夜晚会上趁热打铁送上一首《金箍棒》,整首歌几乎都在耍嘴皮子功夫,“棒吧咯……棒吧咯……”颇有当年《忐忑》的味道。

**回应吐槽** “不会因为谁说了什么而改变”

对于网友的吐槽,龚琳娜显得很淡定,称自己经常上网看评价,“有时候看到他们骂了,觉得骂得也挺有水平”。至于网友对这些歌曲“弱智、低幼”的批评,龚琳娜表示:“看见他们说(作品)小学生的水平,或者龚琳娜不懂音乐的时候,我真的很想笑。我们做音乐很认真,态度非常严谨,但又不是玩弄技巧,希望大家忘记技巧。我是这么想的,年底了,我就是一个垃圾箱,大家把心里垃圾都往里扔,扔了大家就快乐了。”这些歌曲的创作者、龚琳娜的老公老锣也表示:“我们喜欢让人快乐,如果真有人因为我们的歌曲而不快乐,我觉得不好意思。”

**业界说法** “雷人作品是好还是坏短时间内无法界定”

曾为凤凰传奇打造了《最炫民族风》等神曲的创作者张超说:“在国外,有很多类型的音乐。龚琳娜的想法挺好,但中国的音乐长期以来比较单一。像《金箍棒》等雷人作品是好还是坏短时间内无法界定,但这么早就表露在大众媒体下,显得有些操之过急。”张超表示,这种类型的音乐在龚琳娜之前早已有之,一般都在小剧场表演,怎么夸张都不过分,但在大庭广众中表演的还比较少。

在资深乐评人邮差看来,如果说《志

春节期间,龚琳娜登上了江苏卫视的春晚舞台,带来新作《爱上大笨蛋》三部曲之《四季歌》和《大笨蛋》,其中原创的《大笨蛋》依旧是不断重复的洗脑旋律外加“低幼”歌词。不同的是,龚琳娜在形象上来了个大转变,拿起油纸伞和折扇,走起了婉约路线。

在18日晚播出的最新一期郭德纲主持的《郭的秀》节目中,龚琳娜和老锣带来了《爱上大笨蛋》三部曲之《如梦令》。短短一个多月里推出5首神曲的速度,让网友惊叹龚琳娜和老锣的高产。

电视剧《西游记》的曲作者许镜清日前发微博批评龚琳娜:“龚琳娜自从唱了《忐忑》后,她的名字在人们心目中开始闪光。如今她却越滑越远,以至于演唱低下恶劣的东西污染广大听众……”面对如此激烈的批评,龚琳娜反应却相当平和:“许老师说了他很直接的感受,我以前唱过他写的歌,我能理解他也感谢他,我不会生气。因为我们走的路很不一样,但是我也不会因为谁说了什么而改变。推出《法海你不懂爱》和《金箍棒》以后,我也得到很多鼓励。一些听众希望我沿着《忐忑》的路子一直走下去,但我也不会迎合。”

《忐忑》的爆红是意料之外,那么《金箍棒》《法海你不懂爱》则有明显的策划营销痕迹。“这些洗脑歌曲很容易写,《忐忑》没歌词,后面的歌曲越来越儿歌化、弱智化,观众的心态也是像看马戏一样看热闹,看龚琳娜怎么把自己当小丑弄。”邮差说,“正常情况下,一个歌手为自己歌曲打榜不会有如此高的更新速度,一般一首歌可能一个月都不会下榜,四五首歌打榜可以持续半年时间。”邮差推测,如此频繁地推出新作,可能预示着龚琳娜有在近期推出专辑和音乐会的准备。

P 图说文娱  
Picture



臧天朔出狱 下月会亮相

因聚众斗殴被判刑的歌手臧天朔(如图)被爆料已提前出狱。2月18日凌晨,有网友发微博称,大家为臧天朔举办了接风聚会,臧天朔的好友梁天等出席了接风宴。据音乐人刘君利透露,当晚的聚会“只是合作过的乐队成员及其家人聚聚吃饭”。乐评人郭志凯表示:“3月初,臧天朔会办个媒体见面会。” (潇湘)

## 《铁娘子:坚固柔情》三八妇女节上映



据 金羊网

由梅丽尔·斯特里普主演的传记电影《铁娘子:坚固柔情》将于3月8日国际妇女节和内地观众见面。

该片聚焦“铁娘子”——英国前首相撒切尔夫人卓越不凡又真实动人的人生,展示她执掌大英帝国命运的女性风采以及面对家庭的细腻感情。

扮演“铁娘子”的梅丽尔·斯特里普曾数次扮演真实历史人物,如《改编剧本》中的作家苏珊·朱莉娅等。《铁娘子:坚固柔情》剧组选定斯特里普担纲后获得影迷的广泛支持,连撒切尔夫人也表示认可。曾经有英国影迷质疑“并非英国人的斯特里普是否能够把握好角色”,但斯特里普以出众的演技作出令人信服回应。她凭借此片获封奥斯卡影后,这也是她第二次获奥斯卡最佳女主角奖。此外,斯特里普还获过一次奥斯卡最佳女配角奖。(www.ycwb.com)



龚琳娜演唱《大笨蛋》



核心提示

据《羊城晚报》2月19日B2版

继在湖南卫视接连推出《法海你不懂爱》和《金箍棒》后,龚琳娜在江苏卫视春晚上再为观众奉上新神曲《爱上大笨蛋》之《四季歌》和《大笨蛋》,而在18日晚播出的《郭的秀》节目中,她的新作《如梦令》也首次亮相。

虽然网友一直吐槽,但不可否认,在短短一个多月的时间里,龚琳娜和老公老锣确实唱红了5首神曲,龚琳娜也因此被网友戏称为“中国神曲之母”。

## 美国著名乡村歌手曼蒂·麦克格雷迪自杀

年仅37岁,男友已于今年1月自杀

新华社休斯敦2月18日电(记者 张永兴)

美国著名乡村女歌手曼蒂·麦克格雷迪(如图)17日下午在阿肯色州家中开枪自杀。

据当地媒体18日报道,37岁的麦克格雷迪有两个年幼的儿子,她是用枪击中自己的头部而死亡的。自2005年以来,她至少3次试图自杀。

据报道,麦克格雷迪离过婚,与前夫育有一个6岁的儿子,她与不久前开枪自杀的男友、唱片制作人大卫·威尔逊



又生了一个男婴。威尔逊今年1月去世后,麦克格雷迪的精神健康曾出现问题,她还有依赖药物的习惯。麦克格雷迪曾在男友自杀后接受采访时说:“我的上帝,他是我的生命,我们彼此是对方的全部生命。”

麦克格雷迪18岁闯入乡村音乐界,1996年发行专辑《一万天使》,其销量达200万张。她同年推出了单曲《男孩总是那样做》,赢得大量女歌迷。麦克格雷迪共计有14首歌曲跻身美国“公告牌”乡村歌曲排行榜,多首歌曲登上榜首。